

【即時發佈】



高陞集團向香港紅十字會捐贈 120 萬港元 馳援大埔火災居民

(2025年12月2日 - 香港)高陞集團控股有限公司(上市編號:1283.HK,下稱「高陞集團」或「本集團」)宣佈已向香港紅十字會捐贈港幣120萬元,馳援香港大埔火災善後工作。

早前香港大埔宏福苑發生嚴重火災,造成重大人員傷亡及財產損失,災情牽動社會各界關注。本集團對災情高度關注,為助力救災善後,已通過香港紅十字會捐贈港幣120萬元,援助受災居民的即時及後續需求,協助紅十字會為災民提供包括醫療救助、緊急安置、生活必需品、心理支援及災後重建等多方面緊迫工作,以助受災家庭早日渡過難關、重建家園。

高陞集團謹向火災罹難者致以深切哀悼,並向所有傷者及受影響家庭致以誠摯慰問。在這艱難時刻,本集團希望通過實際行動與香港市民同心同行,為受災居民提供及時支援,共渡時艱。同時亦呼籲社會各界攜手助力,共同幫助災民重建家園,重拾希望。此外,本集團亦向始終奮戰在救援一線的消防救援人員、醫護工作者,以及參與救災善後的全體工作人員與義工,致以崇高敬意。

高陞集團控股有限公司主席兼行政總裁高黎雄博士表示:「災難面前,我們應當守望相助、同舟共濟,共同體現香港獅子山下精神。高陞集團願與香港社會各界一道,為受災居民早日恢復正常生活、重建美好家園略盡綿薄之力!」